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Informace a zprávy
z radnice
Pravidelný přehled významnějších
záležitostí města, kterými se zabývala
rada města a zastupitelstvo.

Na schůzi 4. března měli radní na programu 43 bodů,
z významnějších vyjímáme:

RM schválila Pravidla používání znaku, vlajky a loga města Krupka•
a uložila seznámit s nimi dotčené zaměstnance a zveřejnit je na we-
bových stránkách města.
RM schválila nájemní smlouvu na nájem venkovní elektronické•
úřední desky a servisní smlouvu na venkovní elektronickou úřední
desku se společností DigiDay Czech s.r.o.
RM schválila zápis z jednání ke Strategickému plánu rozvoje města•
Krupka ze dne 20. 2. 2024, harmonogram a navrženou strukturu stra-
tegického plánu. 
RM schválila výsledky výběrového řízení na veřejnou zakázku malého•
rozsahu na stavební práce s názvem „Přesklení a nátěr konstrukce
městské knihovny“ a výběr účastníka s ekonomicky nejvýhodnější
nabídkou od firmy Roman Malík, 415 03 Teplice, s nabídkovou cenou
491 180 Kč bez DPH.

Na schůzi 18. března měli radní na programu 52 bodů,
z významnějších vyjímáme:

RM vzala na vědomí zprávu místostarosty PaedDr. Rostislava Kadlece•
o možnosti využití kostela sv. Ducha pro vybudování návštěvnického
centra Světového dědictví UNESCO, které by bylo součástí návštěv-
nických center na české i německé straně Krušných hor v rámci Hor-
nického regionu Erzgebirge/Krušnohoří a zároveň pana místostarostu
pověřila zastupováním města Krupka v jednáních o plánované reali-
zaci sítě návštěvnických center Světového dědictví UNESCO. 
RM doporučila ZM schválit návrh Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí•
příspěvku se společností Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s.,
Jáchymov ve výši 144 000 Kč na úhradu příslušné části nákladů spo-
jených se správou, ochranou, prezentací a rozvojem statku světového
dědictví UNESCO Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří. 
RM schválila cenovou nabídku společnosti SPORT KRUPKA, s. r. o.,•
Mariánské náměstí 22, Krupka, na osvětlení autobusové zastávky na
silnici I/13 směr Teplice a opravu stávajícího osvětlení v ul. Průmyslová
– Krupka za částku 104 930 Kč bez DPH.
RM schválila předloženou zadávací dokumentaci včetně návrhu•
smlouvy o dílo a vyhlášení zadávacího řízení na podlimitní veřejnou
zakázku na služby – vypracování projektové dokumentace – s názvem
„Zásobování vodou městské části Fojtovice“, a zároveň uložila zahájit
zadávací řízení formou zjednodušeného podlimitního řízení.
RM schválila zadávací dokumentaci a návrh smlouvy o dílo na podli-•
mitní veřejnou zakázku na služby s názvem „Zpracování projektové
dokumentace – Revitalizace areálu Štoly Starý Martin“ a zároveň vy-
hlásila zadávací řízení ve zjednodušeném podlimitním řízení.
                                                                                                                        /red/

Zde můžete číst všechna usnesení rady a zastupitelstva.
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Další zasedání Zastupitelstva města Krupka se
uskuteční 22. 4., 17. 6., 16. 9., 9. 12. 2024 vždy od

16 hodin v zasedací místnosti ZM. 

Odstávka lanové dráhy
Upozorňujeme občany a turisty, že až do 26. dubna bude lanová dráha vedoucí z Bo-
hosudova na Komáří vížku z důvodu pravidelné roční revize mimo provoz. Dobrou
zprávou ovšem je, že veřejný provoz o sobotách a nedělích zůstává zachován.

Nabídka pro Mariánské poutní slavnosti 
Město Krupka by touto cestou rádo oslovilo všechny zájemce s nabídkou možné spo-
lupráce - prezentace Vaší společnosti na letošních Mariánských poutních slavnos-
tech, které se uskuteční v termínu 14. září 2024. V případě zájmu se, prosím, obracejte
na vedoucí odboru školství, kultury a sociálních věcí paní Bc. Jaroslavu Breitovou
(e-mail: jaroslava.breitova@mukrupka.cz, tel: 417 803 121), která Vám ráda sdělí bližší
informace. 

Rekonstrukce vodovodu v Bohosudově
Společnost Severočeské vodovody a kanalizace a.s. oznamuje, že až do konce listo-
padu bude probíhat plánovaná rekonstrukce vodovodu v místní části Bohosudov,
konkrétně v ulicích Komenského, Dlouhá, Masarykova, Za Poštou a Boženy Něm-
cové. V uvedeném období bude docházet k dílčím odstávkám vody, o kterých budou
občané vždy informováni s pětidenním předstihem.

Změny dopravního značení na dolním sídlišti  
Na dolním maršovském sídlišti došlo ke změně dopravního značení. Na základě
podnětů občanů zde byly nově nainstalovány značky „zóna se zákazem stání ná-
kladních automobilů nad 2,8 t“ a maximální povolená rychlost byla kvůli zvýšení
bezpečnosti chodců omezena na 30 kilometrů v hodině. Odstraněním značek zá-
kazu vjezdu pro nákladní auta navíc došlo ke zjednodušení zásobování. Do sídliště
je nyní možné vjíždět nejen Třešňovou ulicí, ale nově i Havlíčkovou ulicí. 

Na horním sídlišti se opravuje plynovod
Upozorňujeme občany, že až do konce srpna budou probíhat stavební a výkopové
práce na horním sídlišti, konkrétně v ulicích Havlíčkova, Dukelských hrdinů a Karla
Čapka. Dojde zde k rekonstrukci plynovodu a přípojek. Děkujeme za pochopení. 

Informace pro držitele Senior pasů DK Teplice
Letošní padesátitisícový limit města na Senior pasy DK Teplice byl vzhledem
k výrazně vyššímu zájmu jeho držitelů o kulturní akce v DK Teplice vyčerpán už
koncem března s tím, že je v něm zahrnuta už i sleva vstupného na kulturní akce
do konce května. Vedení města aktuálně hledá možnost, jak limit pro letošní rok
ještě navýšit. Jakmile se situace vyřeší, bude občany informovat.                         /red/

Město má nové turistické známky
Pětici nových turistických známek
s motivy významných památek
a turistických cílů představilo
město Krupka. V nové sérii jsou
vydány známky s označením No.
2881 Hrad Krupka, No. 2882 Ha-
sičské muzeum, No. 2883 Bazilika
Panny Marie Sedmibolestné, No.
2884 Štola Starý Martin a No. 2887
Lanovka na Komáří vížku. Všechna
zmíněná místa mají své turistické
známky vůbec poprvé. 
„Chtěli jsme vyjít vstříc turistům
a ná vštěvníkům města, kteří známky k těm to zajímavým turistickým cílům hojně
poptávali,“ vysvětlil starosta Krupky Jan Kuzma. 
Ceny všech turistických známek zůstávají stejné jako dosud, tedy 40 korun za
kus. Každá je navíc doplněna barevným samolepícím štítkem zobrazujícím foto-
grafii daného místa a také číslovaným herním kupónem sběratelské hry. K do-
stání jsou i turistické nálepky jednotlivých míst za 15 korun. 
Všechny turistické známky, včetně nových, mohou zájemci zakoupit v Infocentru
na městském úřadě. V Infocentru Hornické krajiny Krupka v Husitské ulici bude
k dostání turistická známka a nálepka hradu Krupka a známka města Krupka.
Některé známky budou navíc nově k dostání i na místech, která se jich přímo tý-
kají. Například známku lanové dráhy mohou zájemci zakoupit i na dolní stanici
lanovky, známku hasičského muzea seženou přímo v muzeu a známku štoly Starý
Martin zase při návštěvě této hornické památky. /red/

KRÁTCE Z KRUPKY
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Dětské hřiště v Soběchlebech je bezpečnější
Společnost města SPORT KRUPKA, s. r. o., dokončila instalaci nového oplocení dětského hřiště v Soběch-
lebech. Původní drátěný plot, který byl na mnoha místech značně poškozený, byl demontován a nahradilo
ho nové dřevěné oplocení. „Instalovali jsme nové sloupky a celkem 900 kusů dřevěných planěk. Nové
jsou také dvě zamykatelné branky, odpadkový koš a návštěvní řád,“ sdělil Adolf Vítů, ředitel společnosti
města, která úpravy prováděla.
Stavební úpravy vyšly město na necelých 300 tisíc
korun včetně DPH. „Nejpozději do konce dubna
chceme obnovit i pískoviště, které je aktuálně za-
sypané,“ podotkl Vítů.
Město má v plánu postupně opravovat oplocení
i u dalších dětských hřišť, aby byla pro malé i velké
návštěvníky bezpečnější. Jako první nyní přijde na
řadu hřiště v Dolní ulici. Práce už začaly a skončit
by měly nejpozději do konce dubna. /red/

Vedení města uctilo památku Herty Lindnerové
Položením kytice u pomníku bohosudovské rodačky Herty Lindnerové uctilo na konci března vedení
města památku této významné protifašistické bojovnice. Herta Lindnerová (1920–1943) byla dcerou
Němce a Češky a po obsazení českého pohraničí Němci působila jako spojka mezi Drážďany a odbojovou
skupinou vedenou bývalým starostou Ústí nad Labem Leopoldem Pölzlem. Stala se vůdčí osobností ho-
rolezeckého spolku Lindenbrüder (Lipoví bratři), jehož činnost neunikla Gestapu. Při soudním procesu
v listopadu 1942 ji lidový soud obžaloval z velezrady ve prospěch nepřátel nacistické Říše, z organizace
komunistické propagandy a dalšího. Bohosudovská rodačka byla odsouzena k trestu smrti a 29. března,
ve věku 23 let, byla popravena. /red/

Radní města Krupky na svém lednovém jednání
schválili zpracování nového „Strategického plánu
rozvoje města Krupka“ na období 2025 až 2030, jehož
cílem je navrhnout opatření ke zlepšení života ve
městě. 
Jedná se o zásadní dokument, od kterého by se mělo
odvíjet směřování města v následujících letech
a jehož součástí budou témata jako bezpečnost, di-
gitalizace, vzdělávání, sociální a zdravotní služby,
cestovní ruch, podnikání a inovace, veřejný prostor,
památky, sportoviště, školské budovy, bytový fond,
odpadové hospodářství či energetika. 
Na začátku celého procesu je ovšem důležité zjistit
názor občanů Krupky a zapojit je do procesu zpraco-
vání uvedeného dokumentu. Společnost GATUM,
která je vysoutěženým dodavatelem strategického
plánu, proto připravila dotazníkové šetření ke spo-
kojenosti kvality života občanů ve městě. Pomocí do-
tazníku, který najdete na vnitřní dvoustraně tohoto
vydání měsíčníku Radnice, se můžete aktivně zapojit
do šetření spokojenosti s kvalitou života ve městě
v různých oblastech a tím přispět ke správnému za-
měření připravovaného strategického plánu.

Zapojte se do tvorby
Strategického plánu
rozvoje města!

Kdy šetření proběhne?
• od 8. do 21. dubna 2024 a to v tištěné i elektronické

formě

Kde najdu tištěný dotazník?
• na vnitřní dvoustraně tohoto vydání Radnice
• v Infocentru na městském úřadě a v Infocentru

Hornické krajiny Krupka (Husitská ulice)
• v městské knihovně (na Mariánském náměstí,

Na Hamrech a v Soběchlebech)

Kde najdu elektronický dotazník?
• od 8. dubna 2024 na komunikačních kanálech

města – tj., web města, Facebook, Munipolis.
• pomocí mobilního telefonu ho můžete 

otevřít i přes následující QR kód: 

Kde mohu odevzdat vyplněný dotazník?
• na podatelně městského úřadu
• v Infocentru na městském úřadě a v Infocentru

Hornické krajiny Krupka (Husitská ulice)
• v městské knihovně (na Mariánském náměstí,

Na Hamrech a v Soběchlebech)
• poštou na adresu: Mariánské náměstí 32, 417 42

Krupka. Obálku prosím označte: Dotazník – Krupka.

/red/

Zelený odpad nepalte. Uložte ho na kompost
nebo do bionádob
Řada zahrádkářů a kutilů se po zimě pustila do potřebného
úklidu svých zahrádek. V této souvislosti je však důležité připo-
menout, že úklid by nikdy neměl doprovázet dým z pálení zeleně
a dalšího odpadu. V takovém případě totiž majitelé zahrádek po-
rušují zákon o ochraně ovzduší a riskují vysoké pokuty. 
„Podle nařízení města, kterým se stanovují podmínky spalování
tuhých paliv pro malé spalovací zdroje znečišťování a pro spa-
lování suchých rostlinných materiálů na území města Krupka,
lze venku spalovat pouze dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné
materiály a plynná paliva určená výrobcem,“ podotýká Jiří Pet -
rák, ředitel městské policie. 
Pokud se lidé při jarním úklidu své zahrádky potřebují zbavit
čerstvého zeleného odpadu, mají hned několik možností, jak to
udělat. Mohou ho například uložit na kompost, do nádob na bio-
odpad nebo ho nechat uschnout a až poté spálit. Další z mož-
ností je pak odvézt odpad do sběrného dvora. 
Pokud by se někdo rozhodl čerstvý odpad ze zeleně přece jen
spálit, může si v krajním případě vykoledovat až padesátitisíco-
vou pokutu. A to by byly jistě zbytečně vyhozené peníze. /red/
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Vloupání do vozu v přímém přenosu
Operátorka městského kamerového systému si v ranních hodinách
všimla muže, který si zamaskoval hlavu a obrovským kladivem, které
držel v ruce, rozbil zadní okno osobního vozu. Tím poté do automobilu
vlezl. To už ovšem na místo směřovala hlídka strážníků, která ho za-
držela. Při kontrole policisté zjistili, že se muž vloupal i do jiného za-
parkovaného vozu a následně vyšlo najevo, že jde o recidivistu, který
má za sebou více krádeží vloupáním. Zadržený muž byl předán PČR
k dalším úkonům. 

Povedený synáček
Dvakrát během dvou dnů zasahovala hlídka městských strážníků na
žádost matky proti jejímu synovi, který ji neustále obtěžuje a domáhá
se vstupu do jejího domu, kde nemá trvalé bydliště. Ve druhém pří-
padě syn rozbil skleněnou výplň okna v přízemí domu a vnikl jím do-
vnitř, kde byl hlídkou zadržen. Tímto jednáním se stal podezřelým
z trestného činu porušování domovní svobody a věc byla předána
PČR k dalšímu šetření. 

Veselá zábava bez ohledu na čas
Operační středisko přijalo oznámení o hlasité hudbě v jednom z bytů
v panelovém domě. Na místo byla vyslána hlídka, která již po vstupu
do domu zjistila, že s dodržováním nočního klidu si tady nikdo starosti
nedělá. Strážníci zjistili byt i diskžokeje, kterému nejprve utnuli jeho
hudební produkci a následně jeho vystoupení ohodnotili v blokovém
řízení. 

Volně pobíhající pes
Na operační středisko městské policie bylo oznámeno, že mezi domy
na sídlišti běhá pes. Na místo byla vyslána hlídka, které se podařilo
volně pobíhajícího psa odchytit. Ten byl následně převezen na oddě-
lení městské policie, kde setrval do příchodu páníčka. Věc byla vyře-
šena blokovou pokutou.

Dveře a nábytek patří do sběrného dvora
Při kontrolní činnosti si hlídka všimla muže, který k nádobám na ko-
munální odpad vesele nosí dveře a části nábytku. Strážníci muže upo-
zornili, že do nádob na komunální odpad tyto předměty nepatří
a může je zdarma odevzdat ve sběrném dvoře. Hlídka nechala muže
věci uklidit a věc na místě vyřešila v blokovém řízení. 

Osoba ležící na louce
Operační středisko přijalo v časných ranních hodinách oznámení
o muži, který má ležet na louce. Na uvedené místo byla vyslána hlídka,
která zde skutečně našla osobu opojenou alkoholem. Hlídka muže
zajistila a přivolala záchrannou službu, která ho převezla do nemoc-
nice. Muž by si měl uvědomit, že ke spánku na mezi ještě není vhodné
počasí.

Příliš hlasitá hudba
Operační středisko přijalo v nočních hodinách oznámení, že se v pa-
nelovém domě rozléhá hlasitá hudba, která nedovoluje lidem spát.
Strážníci na místě zjistili, že zde probíhá bujará oslava. Ukončili ji a věc
oznámili příslušnému správnímu orgánu k projednání. 

V březnu městská policie Krupka řešila celkem 408 událostí.

Jiří Petrák, ředitel

Knauf Insulation opět podpoří
organizace v Krupce
Společnost Knauf Insulation pokračuje ve svém programu sociální odpovědnosti,
a i letos se rozhodla finančně podpořit některé projekty místních organizací.
Na konci ledna proběhlo setkání vedení závodu s představiteli jednotlivých ob-
darovaných subjektů a také se starostou města Krupky Janem Kuzmou k podpisu
darovacích smluv.
„Jsme rádi, že můžeme podpořit tyto skvělé organizace a jejich činnost v našem
regionu. Je pro nás důležité, abychom přispívali k rozvoji sportu a dobrovolnictví,“
uvedl ředitel Jan Brázda s tím, že v letošním roce jeho firma podpoří zmíněné
subjekty částkou přesahující 770 tisíc korun. 
Mezi organizace, které obdržely finanční podporu, patří například Atletický Club
Krupka, Základní škola Masarykova, Plavecký oddíl Krupka či TJ Soběchleby.
Každá z nich si nyní může, díky štědrému daru od Knauf Insulation, plánovat
rozvoj svých aktivit a zlepšení podmínek pro své členy. 
„Jsme Knauf Insulation velmi vděční za tuto finanční podporu. Pomůže nám
to nejen s rozvojem našich sportovních aktivit, ale také s oceněním dobrovol-
níků, kteří svou práci odvádějí skvěle,“ uvedl jeden z představitelů obdarované
organizace.                                                                                                                              /red/
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Hasiči zachránili osoby z výtahu i dítě
uvězněné v pokojíčku
Událostmi nabitý měsíc mají za sebou krupští hasiči. Zasahovali na-
příklad u požárů bytu v Teplicích nebo uskladněných balíků slámy
v Libouchci, kam byli krajským operačním střediskem vysláni jako po-
silovací jednotka. Vyjížděli také k ohlášenému požáru rodinného
domu v Krupce, který se naštěstí nepotvrdil, a jednalo se pouze o spá-
lenou rukojeť kuchyňského nože na kamnech. 
Jednotka dále zasahovala u vyproštění dvou osob z uzavřeného vý-
tahu nebo u otevření zaseknutých vnitřních dveří dětského pokoje
v panelovém domě v ulici Jabloňová, kde zůstalo uvězněné malé dítě.
Vše naštěstí dobře dopadlo a hasiči dítě v pořádku předali matce.
Dále jednotka zasahovala při odstranění nebezpečně nakloněného
stromu, u kterého hrozilo zřícení na chatu v zahrádkářské kolonii
a také při odstranění a úklidu komunikace po dopravní nehodě dvou
vozidel v ulici Komenského. V neposlední řadě hasiči prováděli po-
žární dozor na Velikonočním jarmarku.

Pavel Vácha, velitel

HASIČI

Badatelské dny s kronikářkou
V budově městského úřadu je možné každé první pondělí v měsíci navštívit kan-
celář kroniky. Co je vlastně na kronice uložené a co je možné v ní nalézt? V první
řadě jsou to velmi oblíbené historické fotografie města, městských slavností, škol-
ních, kulturních či sportovních událostí. Samotné kronikářské zápisy obsahují
informace z oblastí fungování městského úřadu, zastupitelstva města, hospoda-
ření, výstavby, dopravy, politického a kulturního života ve městě, sportu, turistiky
a životního prostředí, školství, sociální a zdravotní oblasti i počasí. 
Zájemci o návštěvu a nahlédnutí do kroniky se mohou předem domluvit na emailu:
nikola.ruzickova.krupka@gmail.com a upřesnit konkrétní požadavek. Po před-
chozí domluvě budou potřebné materiály vyhledány a připraveny zájemcům
k nahlédnutí.
Kronikářka města bude návštěvníkům k dispozici vždy první pondělí v měsíci
dopoledne od 8 do 11 hodin, případně dle domluvy a dle úředních hodin měst-
ského úřadu.  Nikola Růžičková, kronikářka

mailto:nikola.ruzickova.krupka@gmail.com
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Mateřská škola Sluníčko
Místo pro podání žádostí:     Mateřská škola Sluníčko Krupka, Kollárova 597,

417 42 Krupka
Termín:                                   6. 5.–10. 5. 2024
Způsob podání žádosti:        žádost je možné si stáhnout na webových stránkách
školy, příp. vyzvednout v MŠ Kollárova 597, 417 42 Krupka, žádost mohou rodiče
podat prostřednictvím datové schránky fgs3a4z, poštou, emailem s uznávaným elekt-
ronickým podpisem, vložením do schránky na budově školy, nebo osobním podáním
dne 6. 5. a 9. 5. 2024 v době od 8:00 do 16:00 hod., přestávka na oběd od 12:00–13:00
vše v ulici Kollárova 597, 417 42 Krupka.
Od 15. 4. do 30. 4. 2024 je možné využít na webových stránkách školy elektronický
předzápis.

Mateřská škola Zvoneček
Místo pro podání žádostí:     Mateřská škola Zvoneček Krupka, Lípová 528 

Kancelář ředitelky školy Heleny Duškové
Termín:                                   13. 5. 2024
Doba pro podání žádosti:      od 8:00 do 15:00 hod.
Místo, termín a doba pro podání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání budou
zveřejněny na nástěnce ve vstupním vestibulu mateřské školy a na webových strán-
kách mateřské školy.

Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka, 
Masarykova 461

Místo pro podání žádostí:     Masarykova ZŠ a MŠ Krupka, Masarykova 461, 
budova D – 28. října 148

Termín:                                   10. 5. 2024
Doba pro podání žádosti:      od 8:00 do 16:00 hod.
Způsob podání žádosti:        osobním podáním v budově MŠ, 

budova D – Švermova 148, Krupka
Žádost je možné si vyzvednout v budově D, Švermova 148 (po–pá 7:00–08:00,
14:00–15:00), příp. v podatelně školy, budova A, Masarykova 461, v úředních hodi-
nách (pondělí 10:00–12:00, čtvrtek 13:00–15:00).

Základní škola a Mateřská škola Krupka, 
Teplická 400 – MŠ Pastelka

Místo pro podání žádostí:     Mateřská škola Pastelka Krupka, Na Hamrech 602
Termín:                                   13. 5.–14. 5. 2024
Způsob podání žádosti:       žádost je možné si stáhnout na webových stránkách

školy, příp. vyzvednout v MŠ Pastelka na dni otevře-
ných dveří, který proběhne dne 24. 4. 2024

Místo, termín a doba pro podání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání budou
zveřejněny na nástěnce ve vstupním vestibulu mateřské školy a na webových strán-
kách mateřské školy.

Mateřská školka Korálek při Biskupském gymnáziu Bohosudov,
Koněvova 100

Místo pro podání žádostí:    MŠ při BGB
Termín:                                   10. 5. 2024
Doba pro podání žádosti:      od 9:00 do 16:00 hod.
Místo, termín a doba pro podání žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání budou
zveřejněny na nástěnce ve vstupním vestibulu mateřské školy a na webových strán-
kách mateřské školy.

Veškeré informace k zápisu, včetně kritérií a podkladů k žádosti o přijetí, jsou umís-
těny na nástěnkách v budovách mateřských škol a zveřejněny na webových stránkách
mateřských škol. V případě nejasností neváhejte kontaktovat školku.

Školské obvody spádových mateřských škol

Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka,
Masarykova 461
Školský obvod mateřské školy je vymezen ulicemi: 28. října, Budovatelů, Drážní,
Fučíkova, Husova, Lesní, Mánesova, Na Lukách, Na Výsluní, Nad Tratí,  Partyzánská,
Pod Kyšperkem, Polní, Poštovní cesta, Školní, Švermova, U Lípy, U Studánky,
Za Chabařovickým nádražím

Základní škola a Mateřská škola Krupka, Teplická 400
Školský obvod mateřské školy je vymezen ulicemi: Cínová, 1. Máje, Dolní,
Družstevní, Důl V, Eduarda Proppera, Fojtovice, Horní Krupka, Horní náměstí, Hornická
stezka, Horská, Hřbitovní, Husitská, Jiráskova, Letná, Libušín, Martinka, Mlýnská,
Na Hamrech, Na Hradbách, Na Hrázi, Na Kašičce, Na Lukách, Na Příkopě, Na Výrovce,
Nádražní – Krupka, Vrchoslav, Nová Vrchoslav, Pod Tratí, Poštovní, Prokopská, Příčná,
Sídliště, Slunečná, Střelecká stezka, Teplická, U Mlýna, U Nádraží – část Krupka, U Přítkova,
U Stadionu, U Vápenky, Vinohrady, Za Školou, Zahradní

Mateřská škola Zvoneček Krupka, Lípová 528
Školský obvod mateřské školy je vymezen ulicemi: Alejní, B. Němcové,
Bohosudovská, Bohumila Bachury, Dlouhá – Bohosudov, Havlíčkova, Horní, K Plovárně,
Komenského, Koněvova, Lindnerova, Lípová, Luční, Mariánské náměstí, Masarykova,
Mírové náměstí, Na Vyhlídce, Nad Kalvárií, Nad Plovárnou, Nerudova, Nová cesta, Pionýrů,
Pod Lanovkou, Sídliště Nad plovárnou, Smetanova, U horní dráhy, U Lanovky, U Nádraží,
U Plovárny, U tvrziště, Vilová, Vodní, Wolkerova, Za Poštou, Žižkova

Mateřská škola Sluníčko Krupka, Kollárova 597
Školský obvod mateřské školy je vymezen ulicemi: 5. května, Akátova, Alešova,
Angreštový sad, Dlouhá – Nové Modlany, Dolní Maršov, Dukelských hrdinů, Dvořákova,
Hálkova stezka, Jabloňová, Jaroslava Foglara, Jasmínová, Kateřinská, K Háječku, Karla
Čapka, Komenského, Kollárova, Krátká, Krušnohorská, Ovocná, Na Návsi, Náves –
Soběchleby, Na Lukách, Pod Dolní drahou, Pod Stadionem, Prokopská, Průmyslová,
Rohová, Růžová, Revoluční, Rudé armády, Sadová, Soběchlebská, Šeříkova, Třešňová,
U Hřiště – Soběchleby, U Nádraží – Nové Modlany, Ústecká, Úzká – Soběchleby, Větrná,
Višňový sad, Zelený sad

Odbor školství, kultury a sociálních věcí

Zápisy k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 proběhnou
v souladu s § 34 zákona č. 561/2004b Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Zápisy se uskuteční v termínu dle školského zákona, tedy v období od 2. května 2024 do 16. května 2024.

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY pro školní rok 2024/2025

Zápisy k  povinnému školnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 proběhnou
v souladu s ustanovením § 46 odst. 1 zákona č. 561/2004b Sb., o předškolním, základním,
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění. 

Masarykova základní škola a Mateřská škola Krupka, 
Masarykova 461

Místo konání zápisu:             Masarykova ZŠ a MŠ Krupka, budova B 
(B. Němcové 140, Krupka)

Termín a čas zápisu:             9. 4. 2024 a 23. 4. 2024 od 13:00 do 17:00 hodin
Důležité informace k zápisu jsou uvedeny na školním webu školy

Základní škola a Mateřská škola Krupka, Teplická 400 
Místo pro podání žádostí:     Základní škola a Mateřská škola Krupka,

Teplická 400 – 2. patro
Termín a čas zápisu:             25. 4. 2024 od 12:00 do 17:00 hodin
Důležité informace k zápisu jsou uvedeny na školním webu školy

Základní škola a Střední škola Krupka, Karla Čapka 270 
Místo konání zápisu:             Základní škola a Střední škola Krupka, 

Karla Čapka 270 
Termín a čas zápisu:             2. 4. 2024, 16. 4. 2024 a 30. 4. 2024 

od 13:30 do 16:00 hodin
Důležité informace k zápisu jsou uvedeny na školním webu školy

Biskupské gymnáziu, Základní škola a Mateřská škola Bohosudov,
Koněvova 100

Místo konání zápisu:             Biskupské gymnáziu, Základní škola 
a Mateřská škola Bohosudov, Koněvova 100

Termín a čas zápisu:            6. 4. 2024 dle rozpisu
Důležité informace k zápisu jsou uvedeny na školním webu školy

Veškeré informace, včetně kritérií, podkladů k přijetí a dokladů k zápisu, jsou zve-
řejněny na webových stránkách základních škol. V případě nejasností neváhejte kontak-
tovat školu.

Odbor školství, kultury a sociálních věcí

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ (zápis k povinné školní docházce) 

pro školní rok 2024/2025
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Můžete lidem přiblížit, jakou činnost vlastně vykoná-
váte? Termín jáhen není příliš známý…
V římskokatolické církvi jsou tři stupně kněžského
svěcení – nejvyšším je biskupské, následuje kněžské
a pak jáhenské. Čili jsem duchovním a mám na sta-
rosti veškerou činnost, která se týká duchovenského
úřadu - křty, svatby, pohřby, přípravy na svátosti, bo-
hoslužby slova a podobně. Jediné, co nemohu, je zpo-
vídat a sloužit mši svatou. 

Jakou školu jste na své cestě vystudoval?
Absolvoval jsem teologickou fakultu, obor nábožen-
ské nauky a zároveň jsem procházel formací, tedy
přípravou k jáhenské činnosti. Bylo nás více a biskup
Josef Koukl nám vyjednal „studium“ u velmi kvalit-
ních vyučujících, kteří tuto činnost vykonávali pro
pražskou diecézi. Měli jsme opravdu kliku, například
na pátera Aleše Opatrného, který nás formoval a vedl.
Příprava trvala tři až čtyři roky a bylo to náročné, pro-
tože člověk každé dva týdny dojížděl do Prahy
a musel to kombinovat se studiem na fakultě. Páter
Opatrný nám v podstatě částečně nahrazoval kněž-
ský seminář. Úmyslně ovšem říkám částečně, pro-
tože formace v kněžském semináři je ještě mnohem
složitější. Tam se mladí muži učí například pasto-
rační a kazatelské činnosti, které v praxi kněze po-
třebují. Není to nic jednoduchého, protože musí být
zároveň velmi dobrými psychology.

Obzvlášť v dnešní době, kdy má spousta lidí psychické
potíže…
Přesně. Mohu vám říci, že se občas dostanu do tako-
vých rozhovorů s lidmi, že mám co dělat, abych to
zvládl. A to i přesto, že jsem kantor a psychologii mám
teoreticky v malíčku. Je to opravdu hodně složité. Když
se vám lidé otevřou, kolikrát se nestačíte divit, jaké
věci je trápí.

Mají dnes lidé větší problémy než v minulosti?
Myslím, že ano. Dříve se chodili vyzpovídat, a když si
vyčistili dušičku, neměli psychické problémy. Ale
v současné době, kam mají jít? Často jsou nevěřící,
nemají psychologa, psychoterapeuta, ale přesto se
set kávají s obrovskými problémy, jenže o nich nemají
komu říct. Doba je mnohem složitější a svět je úplně
jinde než před 50 lety. Problémy lidí jsou dnes mno-
hem větší - mají strach o existenci, o život, trápí je

nevyrovnané vztahy, samota, a tak bych mohl pokra-
čovat. Je toho strašně moc, co lidi trápí.

Jak konkrétně jim můžete pomoci?
V první řadě je důležité je nechat vypovídat. Velmi
často totiž nestojí o radu, ale chtějí si jen promluvit.
V poslední době spolu totiž lidé mluvit přestali, ko-
munikují jen přes sociální sítě a osobní kontakt
téměř vymizel. Vlastně jim dělám vrbu. Někdy to po-
může, ale někdy bohužel ne. Někteří lidé totiž nepo-
třebují psychologa, ale psychiatra. 

Kromě duchovní činnosti se částečně věnujete i správ-
covství baziliky Panny Marie Bolestné. Co konkrétně
máte na starosti?
Starám se hlavně o liturgické záležitosti, ale zajišťuji
i technické záležitosti, jako je úklid, výzdoba a po-
dobně. Občas se motám i kolem hudby, protože ta
hodně souvisí s liturgií. Domlouvám s varhaníkem
nebo hudebníky, co a jak se bude hrát. Částečně se
zabývám i sborovou činností.

Společně s paní Lenkou Doubkovou jste založili Spolek
pro záchranu bohosudovských varhan… 
Ano, protože nám na tom nástroji záleží, a hlavně
jsme chtěli oživit kulturní činnost v bazilice. Poda-

řilo se nám sem přilákat zajímavé umělce, kteří pro
baziliku i varhany udělali velký kus práce tím, že ne-
požadovali honoráře a my jsme díky tomu mohli vel-
kou část financí vložit právě do sbírky. Vystupoval
zde například pan Štěpán Rak, což byl úžasný kon-
cert. Pořádáme ale i koncerty dětí z naší školy i ze
zdejší lidušky. Když děti vystupují v bazilice, nabíjí
to člověka energií a pozitivní náladou. 

Kolik jste pro záchranu varhan dosud vybrali?
Nyní je v rámci sbírky adoptováno 249 píšťal a na
kontě je skoro 1,1 milionu korun, což je nádherné. Bo-
hužel náklady na opravu jsou mnohem vyšší, asi sed-
minásobně. I tak je to ale velmi dobrý počin, protože
kdybychom museli začít opravovat, máme z čeho.
Důležité je, že se varhany dostaly do povědomí i v ci-
zině, například v květnu tu budeme mít návštěvu
skupiny varhaníků z Rakouska. 

Bohosudovská bazilika je od roku 2018 na seznamu
národních kulturních památek. Čím je tak výjimečná?
Svou jedinečnou výzdobou. Například baldachýn nad
hlavním oltářem je překrásný. Je velmi podobný Ber-
niniho baldachýnu v Bazilice svatého Petra ve Vati-
kánu. Stavitelé Octavio a Giulio Broggiovi se údajně
inspirovali v první barokní stavbě světa, kostele

Speciální rubrika, která nabízí v každém vydání rozhovor se zajímavou osobností, která se například podílí na rozvoji
našeho města či svými aktivitami propaguje Krupku v širším okolí. Do tohoto projektu se můžete zapojit i vy, naši
čtenáři. Pokud máte tip na občana, se kterým bychom mohli udělat interview, neváhejte nás kontaktovat na e-mailu
katerina.osvaldova@mukrupka.cz a my se ho pokusíme oslovit.

PRAVIDELNý ROZHOVOR
SE ZAJíMAVOU OSOBNOSTí

Je dlouholetým zástupcem ředitele na
biskupském gymnáziu v Krupce. Kromě
toho ale Jiří Breu už déle než dvě dekády
pomáhá svým bližním. Vydal se totiž na
duchovní cestu a už 23 let slouží jako
jáhen v bazilice Panny Marie Bolestné
v Bohosudově. „Bůh mě povolal, abych
vykonával službu jáhna. Nebylo to roz-
hodnutí ve smyslu „já to chci“, ale spíše
„někdo mě volá“, upřesnil v rozhovoru
pro měsíčník Radnice. 

Jiří Breu: „Dnešní děti nejsou hloupé, jen jsou pohodlnější.“



Il Gesù v Římě, jenž je hlavním kostelem Jezuitů. Dal-
ším unikátem je pak kazatelna. Její sochařská výzdoba
a umělecké ztvárnění jsou až neuvěřitelné. Je to jedna
z nejkrásnějších kazatelen v Česku. A další úžasnou
věcí je řezbářská výzdoba obecně, například lavic a ol-
tářů. K bazilice se ale váže mnohem více zajímavostí.

Povídejte…
Například pouť Lužických Srbů, kteří k nám od roku
1515 putují, protože to v době požáru Budyšína slíbili.
A skutečně sem putují do dneška, asi před 45 lety
navíc obnovili pěší pouť. Mladí lidé jdou stovku ki-
lometrů pěšky a pokaždé se tady sejde zhruba šest
set poutníků. V dobách největší slávy do Bohosudova
chodívalo dokonce na 100 tisíc poutníků ročně, šlo
o jedno z nejvýznamnějších poutních míst v Česku.
A když už jsme u poutí, déle než 25 let k nám pravi-
delně chodí i pěší pouť dětí z Drážďan. 

Dlouhá léta působíte i jako zástupce ředitele bohosu-
dovského biskupského gymnázia, že?
Ano, jsem tady už třicet let. Původně jsem nastoupil
jako učitel češtiny, ale nakonec jsem vyučoval něm-
činu a postupem času i společenské vědy. Několik let
jsem dělal i ředitele gymnázia, ale od doby, kdy se
školské objekty spojily do jednoho celku, vykonávám
opět funkci zástupce ředitele. 

Řekněte, jací jsou dnes žáci?
Různí. Někteří mají o vzdělání zájem a jiní ne. Ale
kdo chce studovat, ten má šanci. Bohužel současná
doba není pro vzdělávání příznivá, každý si myslí, že
si všechno najde na internetu, i když to není pravda.
Strejda Google a teta Wikipedie sice mají informace,
ale v 90 procentech jsou neověřitelné. Dnešním
dětem bohužel chybí, aby uměly pracovat s klasic-
kou literaturou. Jednodušší pro ně je si vše najít na
internetu.

Jsou podle vás hloupější než v minulosti?
Nejsou, jsou jen pohodlnější, protože mají jiné mož-
nosti. Vidím to na jejich způsobu vyjadřování, chybí
jim kontakt s živou literaturou. Mají jednodušší
slovní zásobu a vyjadřování, je to SMSková generace.
Pořád jsou ale stejně schopní, dovední, a když je po-
třeba, dokážou vás podpořit. V technologiích jsou na
tom dobře, to je pravda, ale až budou vykonávat ma-

turitní zkoušky, musí prodat to, co mají v hlavě. Tam
jim Google nepomůže.

Na konci školního roku odcházíte do důchodu. Nebude
se vám po pedagogické práci stýskat?
Chybět mi to bude, ale popravdě, jen ty děti. Roz-
hodně ne ta úředničina a byrokracie (úsměv).

Děkujeme za rozhovor. /red/
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Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu 
Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 

Green Shell – typu Araukana 
a Dark Shell – typu Maranska, 

cena od 259 Kč/ks
Prodej: 27. 4., 25. 5. a 22. 6. 2024
Krupka – Mírové náměstí – 12.30 hod. 

Výkup králičích kožek 
– cena dle poptávky, 

doprava 189 Kč za celý nákup,
doporučujeme objednávat! 
Info: Po–Pá 9.00–16.00 hod, 

tel.: 601 576 270, 728 605 840 

www.drubezcervenyhradek.cz

Individuální lekce   skupinové cvičení   diagnostika

FUNKČNÍ BŘICHO 
A ZDRAVÁ ZÁDA
skupinové cvičení v Krupce

Tělocvična TJ Sokol Bohosudov

Středa: 18:15 a 19:30 hod.
Termín: 3. 4.–19. 6. 2024
1 700 Kč / 12 lekcí

Přihlášení:

 fitexcelent@email.cz

 604 318 300 

VAROVÁNÍ POLICIE ČR
POZOR NA PODVODY 
V KYBERPROSTORU

V posledních měsících nabírají na intenzitě různé formy podvodů v kyberprostoru, 
které mají společný cíl – vylákat z poškozeného finanční částku.

Podvody mohou mít formu:
1) Vydávání se za falešné bankéře a policisty

Pokud Vám zavolá jakýsi „bankovní expert“ a „policista“ (oba zdánlivě volající z čísla patřícího Vaší 
bance a Policii ČR) s tím, že máte napadený bankovní účet a je nutno Vaše úspory, a nejlépe navýšené 
o další úvěr, buď v hotovosti vyzvednout a „ochránit“ je tím, že je vložíte do BITCONMATU… (např. v 

OC FORUM) nebo převést na jím uvedený „zabezpečený účet“ - NEDĚLEJTE TO!!!

Vězte, že…když budete postupovat dle instrukcí podvodníka, jsou Vaše peníze nenávratně pryč!!! 
BITCOIN ATM není úschovna žádné banky. JE TO PODVOD!!!

2) „Výhodných“ investic do KRYPTOMĚN, 
Nikdy si nepouštějte k sobě do počítače, notebooku, telefonu apod. cizího člověka prostřednictvím 

aplikací ANYDESK, TEAMVIEWER, REVOLUT apod. 
Vězte, že…1.000,- USD denně za nic Vám opravdu nikdo nedá!!! JE TO PODVOD!!!

3) Smyšlených příběhů o „americkém vojákovi“, „doktorovi“ nebo jiných 
„romanticky“ laděných zpráv a příběhů

AMERICKÝ VOJÁK, DOKTOR – SLADKÝ PODVOD – ten fešák, co si s Vámi romanticky dopisuje 
lámanou češtinou, opravdu není ten, za koho se vydává a OPRAVDU nikdy, NIKDY, nepřijede, tak mu 

neposílejte žádné peníze!!!
Vězte, že…ten fešák Vám také žádné peníze neposlal a nepošle!!! JE TO PODVOD!!!

4) Podvody na inzertních portálech
Pokud něco prodáváte na např. www.BAZOS.cz , www.VINTED.cz apod. nikdy nevyplňuje svoje 

přístupová hesla k bankovním účtům, platební kartě (PIN, CVC kódy) na internetu!!!
Vězte, že…ten nabízený kurýr nikdy nepřijede!!! JE TO PODVOD!!!

Proto přemýšlejte, uvažujte, nevěřte každému, buďte 
obezřetní!!! A pokud nevíte, anebo si nejste jistí, poraďte 

se (na lince 158), dokud je čas, pak už bude pozdě!!!
   STABILITA    JISTOTA    DLOUHODOBÁ PERSPEKTIVA // //

//

110 000 K

POVOLÁNÍ,

SMYSL
MÁKTERÉ

PO ROCE

3  200 K

           
   

ÚSTECKÝ KRAJ
krpu.nabor@pcr.cz

 

 (
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Klub českých turistů Krupka
https://kct-krupka.cz/

Plán akcí na květen a červen 2024

1. 5. 2024         Prvomájový výstup na Kozí vrch
Odjezd vlakem z Bohosudova v 9.42 hod.
Délka trasy: dle dohody Vede: K. Brzková

4. 5. 2024        Žalhostice – Radobýl – Kamýk – Kalvárie –
Libochovany

Odjezd vlakem z Bohosudova v 7.42 hod.
Délka trasy: 14 km Vede: L. Škorníková

11. 5. 2024       135. výročí rozhledny Vlčí hora
Odjezd vlakem z Bohosudova v 7.42 hod.
Délka trasy: dle dohody Vede: A. Zechel

18. 5. 2024      Opárno – Opárenské údolí – Malé
Žernoseky

Odjezd autobusem č. 486 v 7.54  hod. od městského úřadu
do Teplic, odtud v 8.34 hod. vlakem do Opárna.
Délka trasy: cca 5 km Vede: J. Böhmová

18. 5. 2024      Po stopách Davida
Komáří vížka – Fürstenau – Kohlhaukuppe – Cínovec –
Dubí
Start: vždy náměstí Krupka v 9.00 hodin.

25. 5. 2024      Turistický festival TURFEST.CZ
Česká Kamenice
Odjezd vlakem z Bohosudova v 7.42 hod. Trasy dle propozic
pořadatele, podrobné info na www.turfest.cz, včetně
přihlášky

1. 6. 2024         Kostomlaty – Sukoslav – Žalany
Odjezd autobusem č. 486 v 9.52 hod. od městského úřadu
do Teplic, z Teplic autobusem č. 482 v 10.20 hod. do
Kostomlat.
Délka trasy cca 12 km Vede: L. Škorníková

8. 6. 2024        Křešice – Třebutičky – Hořidla –
Chotiněves – Horní Řepčice

Odjezd vlakem z Bohosudova v 7.42 hod.
Délka trasy: cca 8 km Vede: I. Havlová

15. 6. 2024      Po stopách Davida
Komáří vížka – Cínovec – Vitiška – Mikulov
Start: vždy náměstí Krupka v 9.00 hodin.

Případné doplňující údaje k jednotlivým akcím budou
uveřejněny v naší skříňce u kostela na náměstí

v Bohosudově, kde najdete i propozice k akcím jiných
odborů.

Délky tras jsou pouze orientační, vedoucí akcí určí
optimální trasu dle podmínek. V případě špatných

povětrnostních podmínek nebo při potížích v dopravě má
vedoucí akce právo změnit trasu. Na akcích jsou vítáni

i nečlenové KČT.

Připomínáme, že si můžete vybírat i z akcí uvedených
v oblastním kalendáři nebo na internetu www.kctul.cz

Zdrávi došli!

Postarám se o Vás
S odbornou péčí a přátelským přístupem 
pomáhám rodinám a rmám v oblasti pojištění 
a spoření.

Helena Ludvíková
Koněvova 109, 41741 Krupka
607 515 293
helena.ludvikova@iallianz.cz

Moje
Auto

Můj
Domov

Životní
pojištění

Cestovní
pojištění

Penzijní
spoření

✆ 775 97 17 17 
Stanoviště Mariánském náměstí v Krupce.
Po Krupce a při jízdách do Krupky bez přístavného.

taxi.krupka

Možnost platby kartou.

FOTOVOLTAICKÉ
ELEKTRÁRNY

pro rodinné domy, průmyslové objekty

prodej

montáž

DOTACE

servis   www.milanvanis.cz      +420 736 507 907

NA TRHUod roku2009

• • • • •

• • • • •

 +420 603 238 197

https://kct-krupka.cz/
http://www.turfest.cz


Průzkum spokojenosti s kvalitou života ve městě Krupka
Vážená paní, vážený pane, 

Dotazníková část

město Krupka aktuálně zahájilo realizaci projektu „Strategický plán
rozvoje města Krupka“, v rámci něhož, jak napovídá samotný název
projektu, město připravuje nový strategický plán města pro období
2025–2030. Jedná se o základní dokument, od kterého by se mělo
odvíjet směřování města v následujících letech. Pomocí tohoto do-
tazníku se můžete aktivně zapojit do šetření spokojenosti s kvalitou
života ve městě v různých oblastech a tím přispět k správnému za-
měření připravovaného strategického plánu.

Dovolujeme si Vás touto cestou požádat o vyplnění krátkého do-
tazníku, který na základě hodnocení míry Vašeho souhlasu s for-
mulovanými tvrzeními a poskytnutými odpověďmi na doplňující
otázky umožní pochopit obecnou spokojenost občanů Krupky
s kvalitou života ve městě. Zároveň Vaše odpovědi pomohou
identifikovat slabá místa, kterým by měla být věnována větší po-
zornost pro další rozvoj. 

Dotazník můžete odevzdat do 20. dubna 2024 na podatelně
městského úřadu nebo odeslat poštou na Mariánské náměstí 32,
417 42 Krupka 1. Obálku prosím označte: Dotazník – Krupka.

Vytištěné kopie dotazníku budou dále umístěny v infocentrech
města (Městský úřad a v Husitské ulici) a v knihovně města. V těchto
lokalitách bude možnost dotazník vyplnit a rovnou odevzdat.

Dotazník můžete vyplnit rovněž prostřednictvím elektronického
formuláře zadáním následující adresy do webového prohlížeče:
https://bit.ly/3THXQXM, nebo naskenováním QR kódu: 

Otázka č. 1: Jak ohodnotíte následující tvrzení?

S tvrzením plně souhlasím (S), s tvrzením spíše souhlasím (SS), s tvrzením spíše nesouhlasím (SN), s tvrzením zcela nesouhlasím (N),
nemám názor/z mé pozice se neumím k danému tvrzení vyjádřit (NN).

Svou volbu označte do příslušného políčka křížkem.                                                                                                                                  S    SS   SN    N   NN

Jsem obecně spokojen se svým každodenním životem v Krupce.                                                                                                                         

Veřejná doprava je dostupná, kvalitní a umožňuje mi flexibilně dojíždět za školou/prací i na volnočasové aktivity.                  

Na veřejných prostranstvích se cítím bezpečně.                                                                                                                                                               

Kulturní aktivity ve městě jsou bohaté a kvalitní.                                                                                                                                                          

Možnosti participace na rozvoji a aktivitách města jsou dostačující 
(účast v komisích, veřejná projednání, komunikace, sociální sítě apod.)                                                                                                             

Zdravotní služby jsou dostupné a kvalitní.                                                                                                                                                                        

Jsem spokojen s nabídkou sportovních a jiných volnočasových aktivit ve městě.                                                                                    

Ve městě se nacházejí všechny potřebné obchody a služby bez nutnosti pravidelného docházení do větších měst.                   

Infrastruktura (silnice, chodníky, veřejné osvětlení apod.) odpovídá mým představám.                                                                          

Ve městě je vybudována dostatečná infrastruktura pro získávání vzdělání a rozvoj různých dovedností.                               

Ve městě je vybudována dostatečná infrastruktura pro podnikání.                                                                                                                 

Dle mého názoru reflektují pracovní příležitosti potřeby obyvatel města.                                                                                                      

Kvalita služeb poskytovaných městskou správou je dostačující a plně naplňuje moje očekávaní.                                                 

Situace s bydlením (dostupnost, cena, kvalita) je adekvátní a naplňuje potřeby obyvatel města.                                                       

Jsem spokojen s kvalitou životního prostředí v Krupce.                                                                                                                                            

Systém odpadového hospodářství města (svoz, třídění a likvidace odpadu) je efektivní a pohodlný.                                           

Krupka a její okolí je pro potenciální návštěvníky zajímavá a nabízí řadu turistických atraktivit.                                                    

Atmosféra ve městě je přátelská a navazování sociálních vztahů není problematické.                                                                            

Předem děkujeme za Vaši laskavost a věnovaný čas.

https://bit.ly/3THXQXM


Údaje o respondentovi

Respondent je:

muž             žena

Věková kategorie:

do 18 let    51–65 let

19–35 let   66 a více let

36–50 let   

Nejvyšší dosažené vzdělání:

základní

střední vč. vyučení bez maturity

úplné střední (s maturitou)

vyšší odborné a nástavbové studium

vysokoškolské

Ekonomická aktivita:

zaměstnanec                        důchodce

podnikatel                              v domácnosti

student                                     nezaměstnaný

Žije v městské části?

Krupka                         Maršov

Vrchoslav                   Soběchleby

Bohosudov                Horní Krupka

Unčín                            Fojtovice

Nové Modlany

Otázka č. 2: Co konkrétně se Vám na životě v Krupce nejvíce líbí, a naopak nelíbí. 

Uveďte 3 věci, které Vás napadnou jako první.

1. pozitivum                                                                                                          1. negativum

2. pozitivum                                                                                                          2. negativum

3. pozitivum                                                                                                          3. negativum

Otázka č. 3: Sledujete dění ve městě? Pokud ano, v jaké formě?

Úřední deska                                                     Internet (stránky města/organizací)

Veřejná zasedání zastupitelstva                  Facebook

Měsíčník Radnice                                             Nesleduji

Otázka č. 4: Vyberte maximálně 5 oblastí, na které by se mělo město v následujících letech zaměřit.

Mateřské školy                                                  Dětská hřiště                                                    Bezpečnost ve městě

Základní školy                                                   Parkování                                                          Zdravotní péče

Kulturní vybavenost, kulturní akce             Městská hromadná doprava                      Sociální služby

Sportoviště, sportovní vyžití                        Stav vozovek                                                    Kvalita a dostupnost bydlení

Nabídka práce                                                  Parky, veřejná zeleň a údržba města        Podnikatelské prostředí

Práce městské policie                                     Fungování městského úřadu                     Kvalita životního prostředí

Stav cyklostezek                                               Dopravní infrastruktura                               Stav chodníků

Odpadové hospodářství                               Informovanost o dění ve městě                Technická infrastruktura



Ves Soběchleby (německy Sobochleben) byla vybu-
dována na Mlýnském nebo také Maršovském potoce.
Spolu s Maršovem byla majetkem teplického kláš-
tera benediktinek. Od nich je získali bratři z Bergova,
páni na Kyšperku. Roku 1330 prodali panství včetně
hradu i Soběchleb pražskému biskupovi Janu IV.
z Dražic. Z této doby, z roku 1335, pochází první pí-
semná zmínka o Soběchlebech, které jsou jmeno-
vány mezi vesnicemi získanými koupí. Po požáru
Kyšperka v roce 1526, způsobeného neopatrným vý-
střelem majitele hradu Zikmunda Glatze, bylo sídlo
panství přeloženo do Soběchleb, kde Jan Glatz ne-
chal vybudovat novou tvrz, kterou po 10 letech pro-
dal Wolfovi ze Salhausenu. Po jeho smrti přešel
majetek do vlastnictví královské komory a při rozdro-
bování panství připadly Soběchleby Krupce. Od Ru-
dolfa II. pak koupili část bývalého panství bratři
Ignác a Albrecht Kekule ze Stradonic. Nabytý maje-
tek se skládal ze Soběchleb, tvrze s pivovarem, dvora,
mlýna, obory, bažantnice, lesů a rybníků, patřila
k němu vesnice Maršov, Šejnov s poplužním dvorem
(dnešní Bohosudov) a pustý Kyšperk. Ignác Kekule
zemřel ještě před bělohorskou porážkou a Albrecht
se již nedočkal konfiskačního dekretu na své panství,
21. srpna 1622 byl nalezen mrtev na své tvrzi v So-
běchlebech. V prosinci téhož roku byly Soběchleby
prodány císařskými komisaři podplukovníkovi Al-
brechta z Valdštejna, Alexandru Regnierovi von Bley-
leben. Nový majitel se usadil v soběchlebské tvrzi, ale
během třicetileté války odtud musel mnohokrát
prchat před Švédy i Sasy, ves byla opakovaně obsazo-
vána a v lednu 1648 byly Soběchleby takřka úplně vy-
páleny. Alexandrův potomek Carl Maxmilian von
Bleyleben se téhož roku dostal při pitce do rozepře
se saskými důstojníky a při souboji v lese nedaleko
obce zemřel. Jeho žena Anna Marie rozená von Pi-
chelberg předala správu panství zcela do rukou bo-
hosudovských jezuitů, kteří panství po její smrti
vlastnili až do zrušení řádu roku 1773. Soběchlebská
tvrz byla přeměněna na úřední budovu a zanikla za
bojů u Chlumce v roce 1813, kdy byla vypálena rakou-
skými vojáky.
Jezuité v roce 1684 založili v Soběchlebech textilní
manufakturu, tehdy první v Čechách, která však již
kolem roku 1688 dospěla k úpadku. Naopak stále pro-
sperujícím podnikem a zdrojem vydatných příjmů
byl soběchlebský pivovar. Jezuité dbali, aby žízniví
poutníci v Bohosudově pili jejich pivo a neprosadila
se zde konkurence jiných pivovarů. 

Vlastní rozvoj Soběchleb je spjat s těžbou uhlí. První
hnědouhelný důl je zde uváděn v roce 1851. Poddo-
lováním byla ničena úrodná zem, vytvářely se trh-
liny, země se propadala a pole se měnila v močály.
Aby předešla vleklým sporům, vykoupila v roce 1902
Mostecká uhelná společnost soběchlebský dvůr
a pivovar, patřící po zrušení jezuitského řádu boho-
sudovskému kostelu. Nový majitel pivovar zmoder-
nizoval. Pivo se v něm vařilo s výjimkou let 1. světové
války, kdy bylo měděné zařízení zabaveno, až do
roku 1924, kdy byl v prostorách pivovaru zřízen sklad
piva. V roce 1928 jej zakoupil mostecký pivovar a vy-
budoval zde stáčírnu piva. Budovy pivovaru patřily
po válce Jednotnému zemědělskému družstvu, po
roce 1995 byly zbourány. Na fotografiích jsou budovy
pivovaru, vzácná porcelánová pivní zátka a nález pivní
lahve. Lenka Navrátilová
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Průvodce městem a kaleidoskop zajímavostí IV. díl

Soběchleby, pivovar



#krupkazije9

VZPOMíNKA

FOTOGALERIE

Dne 29. dubna 2024
vzpomeneme na nedožité
90. narozeniny pana
Karla Kulhavého. 
Dne 3. června 2024 to
budou již tři dlouhé bolestné

roky, kdy nás navždy opustil.
Kdo jste ho znali, věnujte mu

s námi tichou vzpomínku.
Manželka a synové s rodinami.

Uplynulo 25 let, kdy 1. dubna
1999 zemřel pan
Zdeněk Mucha. Kdo jste
„Mušínka“ znali, věnujte mu
prosím spolu s námi tichou
vzpomínku. Děkuji.

Manželka Zdenka, synové
Zdeněk, Jan a ostatní Mušáci.

Chybíš nám. 

Dne 2. dubna 2024 uplynulo již
23 let od chvíle, kdy nás ve
věku 68 let navždy opustil
náš táta pan
Jaroslav Řechtáček. Stále
vzpomínají syn Milan, dcera

Alena, vnoučata Adriana,
Michael, Lucie, Martina, Vít,

pravnoučata, snacha Milada.

Dne 2. dubna 2024 jsme
vzpomněli již 22 smutných
let, kdy nás navždy opustil
náš milovaný manžel,
tatínek, dědeček
a pradědeček, pan

Václav Toman. Zároveň
jsme dne 20. února vzpomněli

jeho nedožité 91. narozeniny. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, prosím vzpomeňte
s námi. Jménem všech příbuzných a známých,
manželka Marie a syn Václav s rodinou.

Odešla jsi, jak si to zřejmě osud
přál, v našich srdcích
a vzpomínkách zůstáváš
dál. Dne 9. dubna 2024
uplyne 15 let, kdy nás navždy
opustila naše maminka,

babička, prababička,
praprababička a paní

Růžena Opltová. S láskou
vzpomínají syn Jiří, dcera Jana a vnučka Iveta
s rodinami.

Dne 22. dubna 2024 to bude
6 let, co nás navždy opustila
paní Renata Chmelová.
S láskou vzpomíná syn Ivo
s manželkou Marcelou
a synem Jaroslavem.

Poděkování
Ráda bych touto cestou poděkovala panu
Adolfovi Vítů, Davidovi Sedláčkovi a za-
městnancům společnosti SPORT KRUPKA,
s. r. o. za kvalitní zimní údržbu komunikací
v Nové Vrchoslavi. 

Děkuji Kocourková

Diamantová svatba
Dne 28. 3. 2024 oslavili manželé Hovorkovi
 dia mantovou svatbu. Za přítomnosti rodiny
a přátel si vzájemně potvrdili své „ano“, které si
dali před 60 lety. Do dalších let hodně zdraví
a štěstí přeje celá rodina. Zároveň děkuje měst-
skému úřadu za krásný proslov pana Adolfa Vítů
a věcné dary.

Velikonoční jarmark
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Proč jsou zavřené krupské kostely? Protože se opravují …
V majetku Města Krupka jsou, kromě baziliky Panny
Marie Sedmibolestné, kterou spravuje litoměřická
diecéze a pravoslavného kostela sv. Václava, všechny
církevní památky. O většině z nich jsme v Radnici
psali. Pravidelně vycházejí články o jejich historii
i o probíhajících nebo chystaných opravách. V pře-
hledu najdete aktuální informace o krupských kos-
telech na letošní rok.

Kostel sv. Anny na Libušíně
Hřbitovní kostel sv. Anny na Libušíně bude i letos
možné navštívit od května do konce září vždy
v pátky od 13 do 17 hodin a o sobotách a nedělích od
10 do 17 hodin. Průvodcem je zde pan Klaus Thuma.
V minulých letech nechalo Město Krupka opravit
střechu, fasádu, ohradní zeď, zrenovovat mříž
i bránu a postavit plot. V interiéru byla zrestauro-
vána freska Martina Luthera. Letošní rok bude do-
končena oprava jižní části ohradní zdi a proveden
nátěr střechy. Nadále probíhá postupné restauro-
vání dřevěné kruchty a v plánu je také revitalizace
hřbitovní zahrady.

Kostel sv. Ducha v dolní části Husitské ulice
Původně špitální kostel sv. Ducha je veřejnosti ne-
přístupný. Byla opravena fasáda a vyčištěn interiér.
V plánu je oprava schodiště a vnitřních prostor.
 Vybavení kostela se nedochovalo, proto je uvnitř
prázdný. S partnery ze Saska probíhají jednání
o mož ném využití kostela v rámci Hornického regi-
onu Erzgebirge/ Krušnohoří. 

Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Husitské ulici
Opravy probíhají také v kostele Nanebevzetí Panny
Marie. Již dříve byla pořízena nová střecha a mozai -
ková okna, zrenovovaly se sochy souboru Ecce homo.
Vloni bylo dokončeno několikaleté restaurování uni-
kátního kazetového stropu. Od roku 2016 se pracuje
na postupném odkrývání a restaurování nástěnných
maleb, které bude pokračovat i letos. V plánu jsou
další opravy interiéru i exteriéru kostela (např.
oprava přístupových schodů), na které se zpracovává
projektová dokumentace. Kostel byl zařazen do pro-
gramu akce Dny světového dědictví v Krupce 2024,
o které se více dozvíte v květnu, kdy odstartuje pro-
pagační kampaň.

Kaple sv. Wolfganga na Komáří vížce
Kaplička byla zpřístupněna veřejnosti v roce 2000.
Letošní rok bude po dlouhé době uzavřena, a to
z důvodu celkové opravy. Potřebuje novou střechu,
omítky a opěrnou zídku. Práce by měly být dokon-
čeny na podzim 2024. V plánu je také nová ven-
kovní infotabule i výzdoba kaple a v jednání
znovuobnovení tradičního setkání přátel z obou
stran hranice, které v minulých letech pořádala
města Krupka a Geising a jejich farnosti pod ná-
zvem Den sousedství. 

Kompletní opravy čekají také kaple sv. Františka
v Soběchlebech a Božího hrobu na bohosudovské
Kalvárii. Projektová dokumentace je už hotová
a v současné době probíhá výběr dodavatele staveb-
ních prací.
Opravy na církevních památkách se realizují v eta-
pách, Město Krupka je financuje z dotací programů
ministerstva kultury, ministerstva pro místní rozvoj
a Ústeckého kraje. K projektům se vždy vyjadřují
i pracovníci úřadů památkové péče. 

Lenka Navrátilová

INSTAGRAM Krupka očima sociálních sítí
Chceš zde svou fotku? Taguj nás na facebooku a instagramu: #krupkazije

hromada.josef hoorytakerhoorytaker

Kostely sv. Ducha a Nanebevzetí P. M. v Husitské ulici. 
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První ples TJ Sokola Bohosudov sklidil velký úspěch!

Karate Teplice si přivezlo další medaile
Z české federace tradičního karate fudokan-shoto-
kan, která se konala 2. 3. 2024 v Praze, se svěřenci ka-
rate klubu Teplice účastnili v kategorii kata. Po
krásných výkonech si vybojovali tyto krásné ceny:
Lukáš Hamberger 1. a 2. místo; 
Štěpán Hrbek 4× 1. místo;
Adam Hrbek 3 medaile, 2× 2. místo a 1. místo.
A trenér Milan Bruch 2. místo.
Velká gratulace všem. Tým karate Teplice

V sobotu 2. března 2024 se v restauraci Na Střelnici
pod lanovkou v Bohosudově konal ples TJ Sokol Bo-
hosudov, který sklidil velký úspěch. Akce se zúčast-
nilo přes 80 hostů a nabídla bohatý program plný
tance, hudby a zábavy.
Ples zahájila nová starostka TJ. Sokol Bohosudov
Martina Jiráčková, která přivítala všechny hosty
a poděkovala odstupující starostce Milušce Jančár-
kové za její dlouholetou práci.
Program plesu byl pestrý a zábavný. Na úvod vystou-
pily děti z TJ Sokol Bohosudov s ukázkami standard-
ních a latinsko-amerických tanců. Následovalo
vystoupení Trio Latinos, které předvedlo tempera-
mentní mix latinsko-amerických tanců. 
Velmi populární byla také výuka country tanců, kte-
rou vedl Jiří Vitko. Zúčastnilo se jí mnoho hostů,
kteří si skvěle zatančili a pobavili se.
Ve 23:00 byl zahájen výdej tomboly, do které věnovaly
ceny firmy Edgewell, a. s., Český porcelán Dubí, a. s.,
a brambůrky Skatt, spol. s. r. o. Každý prodaný lístek
tomboly byl výherní.
K tanci hrála skvělá hudební skupina Windiband až
do 2:00 hodin ranních. Výtěžek z plesu byl použit na
provoz jednoty. „Ples TJ Sokol Bohosudov byl naším
prvním plesem a můžeme s hrdostí říci, že se jednalo
o velmi zdařilou akci,“ říká Jiří Vitko, hlavní organi-
zátor plesu. „Obdrželi jsme mnoho kladných ohlasů
od hostů, kteří si ples užili. Již teď se těšíme na příští
rok, kdy uspořádáme další ples.“

Za TJ Sokol Bohosudov 
Martina Jiráčková (starostka) a Jiří Vitko (jednatel)

Úspěch městské strážnice
na mistrovství ČR
Ve dnech 23.–24. března 2024 proběhlo Mistrovství
České republiky víceranné vzduchové pistole v Kar-
viné. Krupská městská policistka Blanka Slezáková
na něm vybojovala v ženské kategorii krásné
2. místo v disciplíně Rychlopalná vzduchová pistole
2× 30 ran. Srdečně gratulujeme nejen ke sportov-
nímu úspěchu, ale i k nadcházející svatbě. 
Rádi bychom touto cestou ještě poděkovali panu
Pallaš čákovi a panu Váchovi za pomoc a spolupráci. 

/red/
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Pevnost Boyard, dobrodružství ve škole
V březnu se děti doma nudí, proto Spolek Klíček Bo-
hosudov vyhlásil sobotní akci pro celou rodinu.
Pevnost Boyard otevřela svou bránu pro přihlášené
týmy, které chtěly pokořit její nástrahy a zahrát si.
Nezáleželo na věku, ale na odhodlání překonat sám
sebe. Každý se něčeho obáváme, máme strach ze tmy,
vadí nám všelijaká havěť… právě v pevnosti je po-
třeba zabojovat a získat klíč nebo nápovědu k dokon-
čení hry. 
Paklíčové se hodně činili, aby to soutěžící neměli
jednoduché. Byla potřeba rychlost i rozvaha, přes-
nost, týmový duch i chytrá hlava k překonání háda-

nek u otce Fura. Každý v týmu byl platný, od dětí
školkových až po dospěláky. Všichni měli na splnění
hry 2 hodiny a pak hurá s heslem pro poklad.
Nikdo se nenudil a soutěžícím se nechtělo domů.
Museli jsme slíbit, že si hru opět zopakujeme. To by
ale nešlo bez velké podpory Biskupského gymnázia,
Základní školy a Mateřské školy Bohosudov – právě
tady jsme mohli využít celou budovu od sklepa až po
půdu. Velký dík patří také Městu Krupka, které nám
poskytlo finanční podporu. Nesmíme zapomenout
ani na p. Havránka a DDM, bez jejich mazlíčků by
náš Boyard nebyl úplný. Monika Juhasová

Velikonoční laťka 2024 – 16. ročník
V pátek 22. března 2024 se v pro-
storách ZŠ a SŠ Krupka, Karla
Čapka 270, uskutečnil 16. ročník
sportovní soutěže ve skoku vy-
sokém Velikonoční laťka. Le-
tošního sportovního klání se
zúčastnilo celkem 83 závodníků
ze 7 základních škol okresu Tep-
lice. Během celého soutěžního
dopoledne panovala příjemná
sportovní atmosféra plná na-
pětí a očekávání, kdo si letos
doskočí pro cenu nejvyšší. Vý-
sledky jasně ukázaly, že letošní
vítězství putuje ve všech 4 sou-
těžních kategoriích do Teplic
– v kategorii mladších žákyň
se na 1. místě umístila Anežka
Žirová, v kategorii mladších
žáků Daniel Klement, oba ze
ZŠ, Teplice, U Nových lázní
1102, v kategorii starších žákyň
s výkonem zdolání laťky ve 140 cm výšky Klára Horová, v kategorii starších žáků s výkonem zdolání laťky ve
155 cm Pavel Kohut, oba ze ZŠ s RVTV, Teplice, Na Stínadlech 2386. Z domácích krupských závodníků
zaslouží pochvalu Karolína Tichá (2. místo, mladší žákyně) a Jakub Duda (3. místo, mladší žáci), oba
z Masarykovy ZŠ a MŠ Krupka, Masarykova 461. Jsme velmi rádi, že běžné vyučování lze obohacovat těmito
a podobnými sportovními setkáními, při nichž můžeme rozvíjet zájem dnešních dětí o tradiční i netradiční
sportovní disciplíny a podpořit rozvoj v oblasti výchovy ke sportovnímu chování a zásadám fair play. Už nyní
vyhlížíme příští Velikonoce, neboť týden před nimi proběhne v pořadí již 17. ročník naší Velikonoční laťky.

Za pořadatele Martin Kaftan, ředitel školy  a Daniel Kodet, organizátor soutěže

Vážení občané, 
v několika následujících
vydáních měsíčníku Radnice
bychom Vám rádi představili
možnosti sociální pomoci
potřebným na území města
Krupky.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA KRUPKA
Nabízí terénní službu osobám s omezenou so-
běstačností z  důvodu věku, chronického one-
mocnění nebo zdravotního postižení a rodinám
s dětmi, jejichž situace to vyžaduje. 

• Napomáhá při zvládání osobní péče
• Podporuje a poskytuje podmínky pro hygienu
• Asistuje při zajištění stravování a donášce

jídla
• Pomáhá při udržování chodu domácnosti
• Zprostředkovává kontakt se společenským

prostředím

Kontakty:                                                         
Tel: 417 861 334 / 721 600 775
e-mail: pecovatelskasluzba@email.cz

SPOLEK ROMANO JASNICA
Snaží se dosáhnout sociálního začlenění a pozi-
tivní změny v životě sociálně vyloučených oby-
vatel. Odborně a komplexně pomáhá lidem
v nouzi. Nabízí různé sociální služby. Organizuje
vzdělávací, volnočasové a kulturní aktivity. Zajiš-
ťuje podmínky a podporu odpovídající vzdělání
dětí, včetně školní přípravy. Vytváří podmínky
pro podporu sociálních vazeb.

Kontakty:
Poradenské centrum Krupka, 
Karla Čapka 248, 417 42 Krupka
Tel: 702 289 539
e-mail: kusickova.saskrupka@seznam.cz

Letošní vítězové 16. ročníku Velikonoční laťky.

mailto:pecovatelskasluzba@email.cz
mailto:kusickova.saskrupka@seznam.cz
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Halová sezóna MAGA 
Letošní halová sezóna v atletice byla sice oficiálně
pro nás premiérová, nicméně jako zkušení veteráni
atletiky jsme ji využili naplno. Začali jsme na Stra-
hově v krajském přeboru dorostu a žactva spolu s ju-
niory. Celé přebory se nesly v duchu osobních
rekordů a předních míst. O nejlepší výkony se posta-
rali David Juhás, Tereza Hrušková, David Marvan
a Světlana Maximovna Pleskach. 
Naši nejstarší pokračovali v halové sezóně do Ja-
blonce spolu s mladším žactvem. Nejstarší potvrdili
svoji formu z přeborů, zatímco mladší získali první
cenné zkušenosti pod střechou a zároveň první

 zápisy do svého atletického portfolia. Následovaly
samotné krajské přebory mladšího žactva, kde se cin-
kalo medailemi hlavně v technických disciplínách.
V kouli vybojovaly stříbro a bronz K. Skořepová
a N. Pavlíková. Ve skoku dalekém bronz A. Bláhová. 
Třešničkou na dortu byly krajské přebory a pohár pří-
pravek na teplických stínadlech. Záplavou medailí
a úžasnou atmosférou utvořenou našimi rodiči si
naše koťata odnesla první krásné zážitky z atletiky.
Medaili si odnesl téměř každý účastník, včetně bron-
zové štafety.

Petr Částek

Učíme se venku
Děti ze třídy Ježečků z Mateřské školy Sluníčko ote-
vřely s prvními jarními paprsky kouzelné dveře pří-
rody pro malé malíře. 
V krásném odpoledni plném slunečního svitu se děti
vydaly na uměleckou cestu přírodou. Tentokrát nešlo
jen o běžnou vycházku do přírody, ale o něco mnohem
zajímavějšího - učení se venku spojené s malováním
velikonočních vajíček, ale s trochou netradičního pří-

stupu. Namísto obvyklých barev se děti ponořily do
práce s blátem, čímž vytvořily jedinečné a přirozeně
působivé vzory na svých vajíčkách. Manipulace s blá-
tem umožnila dětem prozkoumávat různé textury
a vnímání, což rozvíjí jejich smyslové schopnosti. Strá-
vený čas venku navíc podporuje fyzickou aktivitu
a zdraví dětí. Učí se novým dovednostem a zkušenos-
tem prostřednictvím prožitkového učení a experi-

mentování. Pokud hledáte inspiraci pro aktivity va-
šich dětí, nezapomeňte na možnost učení se venku.
Malování blátem je jen jedním z mnoha způsobů, jak
propojit vzdělávání, přírodu a zábavu. Navíc, kdo ví,
co dalšího můžeme objevit, když se odvážíme vyjít
ven a zkoumat krásy okolní přírody.

Martina Hissenová a Veronika Dvořáková, 
učitelky MŠ Sluníčko Krupka



Krmíme ptáky, ale správně. 
K tomuto poznání vedeme děti vlastními prožitky
v edukační části zahrady – u krmítek.
To, že jsou naše krmítka stále plná celou zimu, není
jen tak. Stará se o to s láskou paní Markéta Netíková.
Vždy, když bylo třeba, našla si čas a chuť zajít do naší
zahrady a zásoby do krmítek doplnit. Ani děti se
s podporou rodičů nenechaly zahanbit. Najdete tu
jen obiloviny, luštěniny, jablka, jeřabiny a tukové
směsi. 
Odměnou je možnost pozorovat jedinečné divadlo,
ve kterém se nám zblízka předvedou ptačí obyvatelé
z okolí. Děti vědí, že je třeba zachovávat předem do-
mluvená pravidla chování. Ptačí koncert může začít. 
Děkujeme za naše ptačí kamarády.

Poznáváme i mláďátka.
Milá podívaná na nás čekala nedaleko naší MŠ na
dvorku u blízkých sousedů. Chovají tu několik druhů

drobného zvířectva. Zrovna se narodila mláďátka. Ně-
kolikatýdenní kůzlátka, králíčci… Prohlédnout, pohla-
dit a obdivovat je mohly postupně všechny naše děti.
Na oplátku přinášíme zvířátkům něco dobrého na
zub. Třeba mrkev a suché pečivo. 

Děti z MŠ Zvoneček.
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Velikonoce v Želváčku a blížící se pálení čarodějnic
V březnu jsme se s dětmi v Želváčku věnovali přípra-
vám na Velikonoce. Vyráběli jsme si velikonoční vý-
zdobu, sázeli osení a povídali si o zvycích a tradicích,
které existují a které z nich naše děti dodržují. Březen
jsme pak završili naší každoroční velikonoční hrou
„Hledání velikonočního pokladu“. Během hry musely
děti v týmech plnit úkoly, za jejichž splnění obdržely
kousek mapy, ve které měly zakreslené dva křížky,
jeden pro skrytou truhlu a druhý pro klíč potřebný
k jejímu odemčení. Děti si hru velmi užily a měly ra-
dost z drobné odměny, která na ně na konci čekala.
Teď už je ale březen za námi a je tu duben a s ním
další plánovaná každoroční akce, pálení čarodějnic,
které letos proběhne v pondělí 29. dubna. Pro děti
budou tento den připraveny různé hry a také si udě-
láme oheň, abychom upálili naši Moranu, kterou si
s dětmi v NZDM každý rok vyrábíme, a samozřejmě
si také mohli opéct, co kdo máme rádi – buřty, špe-
káčky, párky apod. Pokud by někdo z vás měl zájem
se k nám v tento den, nebo kdykoli jindy, připojit, rádi
Vás uvítáme. V případě zájmu můžete také sledovat
naši stránku na facebooku „Želváček Krupka“ kam
pravidelně vkládáme informace o běžném týdenním
programu, ale také informace o plánovaných akcích
a samozřejmě fotky z akcí a aktivit. 

Za Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Želváček Barbora Beštová

Děti ze Zvonečku děkují

Hodina moderní chemie
Ve dvou březnových pondělcích (4. a 11.) se mohli žáci
Biskupského gymnázia, ZŠ a MŠ Bohosudov přesvědčit
o tom, že chemie může být i věda zábavná a zajímavá,
když se umí spojit znalosti s akcí. Projekt „Hodina mo-
derní chemie“ se totiž snaží přiblížit chemii žákům
středních a základních škol neotřelým způsobem. Zá-
stupci VŠCHT Praha (Ing. Michaela Zelená, Bc. Michal
Dragoun, Bc. Matěj Mašín a Ing. Vojtěch Masojídek) ob-
jasňují nejnovější trendy v chemii, a především ukazují
praktické aplikace chemie, bez kterých se neobejde náš
každodenní život. Hodina je velmi interaktivní, probíhá
formou dialogu s množstvím pokusů, které jsou před-
vedeny v průběhu hodiny.
Žáci naší školy tak žasli nad hrou chemie s barvami
a ohněm, fascinovali je pokusy s kapalným dusíkem,
suchým ledem či střelnou bavlnou. Hodiny moderní
chemie jsou velmi interaktivní a ti žáci, kteří prokážou
své chemické znalosti, jsou pak odměněni drobnými
dárky. Nakonec byli odměněni úplně všichni; zmrzli-
nou vyrobenou z pravé smetany a chlazenou kapal-
ným dusíkem, a také nezapomenutelnými zážitky.

Věra Pavlátová

Návštěva prvňáčků
ve škole
V úterý 12. 3. děti ze třídy Muchomůrek navštívily
1. třídu na ZŠ a MŠ Krupka, Teplická. Se svými star-
šími kamarády si vyrobily květináček s tulipány, vy-
zkoušely si sezení v lavicích a už se jistě těší, až
půjdou v září do školy.

Děti z MŠ Pastelka
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V dalším čísle připravujeme:

Rozhovor s kronikářkou města

Kaleidoskop zajímavostí V. díl

Krupka očima sociálních sítí

12. 4. od 15.00 hodin
13. 4. od 10.00 hodin

Herní festival
Komunitní centrum Krupka Olympie
Vstupné zdarma

13. 4. od 20 hodin

Country 
zábava
Restaurace Na Střelnici
Vstupné 150 Kč

25. 4. od 10 hodin

Slavnostní shromáždění
k 79. výročí ukončení
2. světové války
Památník 313 obětí 
pochodu smrti na Prokopce
Vstupné zdarma

Nenechte si ujít:


